
I. megoldás. Mivel a és b pozitív egészek, a mértani és harmonikus közép közötti egyenl®tlenség szerint
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Figyelembe véve, hogy
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≥ m. Ismeretes, hogy az a, b befogójú derékszög¶
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. Rendezzük ezt a következ®képpen:
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ab, ami ismert egyenl®tlenség szerint igaz. Egyenl®ség pontosan akkor érvényes, ha a = b, hiszen a

felhasznált egyenl®tlenségek mindegyikében ugyanekkor van egyenl®ség.
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II. megoldás. Feltehet®, hogy a ≥ b. Ekkor
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elég tehát azt belátni, hogy
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≥ m. Az átfogót c-vel jelölve ab = mc, ezért azt kell bizonyítani, hogy
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Mindkét oldalt négyzetre emelve és m-mel osztva, a

c

2
≥ m egyenl®tlenséget kapjuk, ami nyilván igaz. Egyenl®ség

mindkét be
slést tekintve pontosan akkor lesz, ha a = b.
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